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XV. Euroregionální jarmark v Dolní Lomné 

Lidé na vesnici nikdy neměli jednoduchý ži-
vot, museli vyvinout velké úsilí, aby zabezpe-
čili vše potřebné pro sebe a své rodiny.

V dnešní době je nadmíru důležité uchování si 
vlastních kořenů. Kořeny naší kultury je folk-
lór, v něm lidová píseň, tanec, tradice a zvyky 
našich předků. 

Kdysi se konaly jarmarky, na které jedni při-
cházeli, aby nabídli to, co vypěstovali či jim 
vyrostlo v chlívku, druzí pak, aby potřebné na-
koupili. A podobně probíhá obchodování i na 
současných jarmarcích. Účastníci si na nich 
navíc mohou opatřit ne zcela běžné věci, tře-
ba i takové, které málem upadly v zapomnění 
a které na podobných akcích vyrábějí už jen 
znalci starých vesnických řemesel. 

Jarmark nás vrátil do tamtěch dob a připo-
mněl nám způsob obchodování  se zvířaty,  
dobová řemesla, nasytil dobovými pokrmy 
a potěšil na duši  krásným folklorem.  Všichni 
se u toho dobře bavili.

V sobotu 7.10.2023 prožívala Dolní Lomná jar-
mareční veselí již po patnácté. Nádherné letní 
počasí přilákalo na tuto akci stovky návštěv-
níků, jejichž auta zaplnila všechny dostupné 
parkovací plochy a autobusy obrazně řečeno 
praskaly ve švech. 

Akci zahájily  kulturním programem děti obou 
našich škol. Starší děti české mateřské školy 
předvedly společný  taneček, žáci 4. a 5. roč-
níku ZŠ již tradičně nacvičili  divadelní scénku 
v našem nářečí, tentokrát z prostředí domova 
s pečovatelskou službou. Děti z polské ško-
ly a mateřské školy nás vzaly na cestu kolem 
světa. 

Dospělí si pochutnávali na chlebu se škvarky, 
domácím sladkém pečivu, grilovaném masu, 
sýrech apod., oceňovali čepované pivo a na-
kupovali v četných stáncích veškeré dostupné 

zboží. Děti se vyřádily na skákacím hradu, 
odkud si jako suvenýr mohly odnést hračky, 
a u ohrad se podívaly na domácí zvířata.

Na pódiu bylo možno zhlédnout humorné 
představení v podání místního divadelního 
souboru pod názvem „Operace“, které se 
odehrálo pod taktovkou manželů Mruzko-
vých. Vystoupila cimbálová muzika Mionší, 
folklorní soubor Zaolzioczek, Zaolzi, Muzič-
ka zpod Hrčavy, folklorní soubor Lomňanek, 
v Lomňanském muzeu bylo možno zhléd-
nout výstavu fotografi í Ladislava Pekárka 
„Lomňanská krajina“ a výstavu k pohádce 
„Když draka bolí hlava“. Nechyběl trh do-
mácích zvířat, předvedení plemen hospo-
dářských zvířat a také závody formanů v re-
žii p. Stefka. Nechyběla ani diváky oblíbená 
bohatá tombola, jejíž hlavní výhrou bylo 
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PODĚKOVÁNÍ SI ZASLOUŽÍ SPON-
ZOŘI NAŠEHO JARMARKU

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ JABLUNKOV, 
FIRMA LACH, FIRMA ROBERT SZOT-
KOWSKI, VESUVIUS ČESKÁ REPUBLIKA, 
a. s., PILA SIKORA, EKOFARMA RUCKÝ, 
RELAX V ÚDOLÍ DOLNÍ LOMNÉ – P. KULTA-
NOVÁ, HOTEL KEMPA BUKOVEC, CHATA 
SKALKA, p. PETR KRAUSE, KADEŘNICTVÍ 
DOLNÍ LOMNÁ, MYSLIVECKÝ KLUB DOLNÍ 
LOMNÁ, MYSLIVECKÝ SPOLEK NOVINA, 
SVAZ VČELAŘŮ DOLNÍ LOMNÁ, PENZI-
ON RZEHACZEK, POTRAVINY SIKOROVÁ,   
HORSKÝ HOTEL EXCELSIOR, KARIREAL 
TŘINEC, PAPÍRNICTVÍ JABLUNKOV, ČSAD 
VSETÍN, o.s., COMP TECH SERVIS JAB-
LUNKOV, CZEPCZOROVÁ JANA–DÁRKO-
VÁ SÍŇ JABLUNKOV, KVĚTINÁŘSTVÍ KA-
MÉLIE – JABLUNKOV,  PEKÁRNA DOLNÍ 
LOMNÁ, P. VLADISLAV HECZKO, DĚTSKÝ 
RÁJ, T-PRINT, STECOVI s.r.o., HOTEL POD 
AKÁTY, P. FOJCIK

jehňátko. Atraktivitou jarmarku byl večerní 
doprovodný program Kapely O.S.G. Po něm 
následovala diskotéka, kterou uváděl DJ Tro-
nic & Danno We2 production. Dění celého 
odpoledne moderoval pan Karel Skupień, 
místopředseda Asociace soukromého země-
dělství  Těšínské Slezsko. Do akce se zapoji-
la také Tělovýchovná jednota Dolní Lomná 
a Český svaz chovatelů Jablunkov.
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Mediálními sponzory byli: Hutník, Głos Ludu

Poděkování si zaslouží naše organizace a  
spolky, a to: PZKO Dolní Lomná, SRPŠ Dolní 
Lomná, SSK Dolní Lomná, Klub důchodců, 
SDH Dolní Lomná, Tělovýchovná jednota Dol-
ní Lomná, Sport for Hearts, Český svaz vče-
lařů, Klub myslivců Dolní Lomná, Myslivecký 
spolek Novina. 

Děkujeme zastupitelstvu obce, občanům 
a všem těm, kteří přiložili ruku ke společné-
mu dílu, zkrátka všem, kteří věnovali spoustu 
času na přípravu této akce a  kteří se jakýmkoli 
způsobem na ní podíleli. 

Je to velká radost, když občané přichází nebo 
volají a říkají máme volno, můžeme pomoct 
nebo uděláme to či ono, to dělá tu naši obec 
krásnou a výjimečnou.

Výstavu zorganizovali členové Asociace sou-
kromého zemědělství Těšínské Slezsko a vy-
stavovali  svá zvířata.   

Přejeme našemu Lomňanskému muzeu, aby 
bylo nadále živou a aktivní spojitostí bohaté 

minulosti se současností a také odkazem dě-
dictví našich předků v tomto tvrdém a drsném 
kraji, ale přesto výjimečném, krásném a námi 
milovaném…
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Zájezd  Klubu důchodců Dolní Lomná 

Další společnou akci uskutečnil Klub důchod-
ců pro své členy – zájezd na Baťův kanál, hrad 
Buchlov a zámek se zámeckou zahradou 
v Buchlovicích. Dne 29.9.2023 vycestovalo 
47 členů Klubu za krásného počasí  na Zlínsko, 
kde absolvovali dvouhodinovou plavbu na 
lodi. Za doprovodu harmoniky a zpěvu si ně-
kteří i zatančili. Poté jsme odjeli do Buchlovic, 
kde jsme navštívili zámek se zahradou a opo-
dál i hrad Buchlov. Je třeba poděkovat pře-
devším naší kulturní  referentce, paní Katce 
Sikorové, která tuto akci perfektně připavila 
a zajistila. Všichni byli moc spokojeni.

Za Klub důchodců Milan Sikora
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Exkurze v knihovně v Jablunkově

26.9. byl krásný slunečný den a 3. ročník ZŠ 
Dolní Lomná se vydal na exkurzi do Městské 
knihovny v Jablunkově.

A užili jsme si krásný den – nejenže jsme po-
znali zákoutí knihovny v Jablunkově, také 
jsme se naučili, jak se v knihovně orientovat 
a také jak se v ní chovat. Paní knihovnice pro 
nás měla nachystaný zajímavý program s ná-
zvem Na skok do pravěku.  Nyní jsme se dosta-
li k prohlížení knih a také jsme si vyposlechli 

povídání paní knihovnice. Měli jsme k dispozi-
ci různá vydání stejných knih nebo také něko-
lik knih jednoho autora, některé byly s obráz-
ky, některé bez obrázku, některé byly psány 
jako komiks. Bylo to velmi poutavé a načer-
pali jsme mnoho nových vědomostí. A nejen 
to – žáci dostali za úkol vyluštit pravěkou šifru. 
Zkusíte to také? Naši třeťáci to zvládli skvěle.  

Po tomto výkonu si dali svačinu a vydali jsme 
se zpět do školy. Děkujeme knihovně v Jab-
lunkově a paní Halině Himlar za tuto inspiru-
jící akci. 

Mgr. Magdaléna Černá
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BESIP (bezpečnost silničního provozu) na naší škole

Děti jsou naší budoucností, ale 
zároveň patří k nejohroženěj-
ším účastníkům silničního pro-
vozu. Než se nadějeme, tak vy-
rostou, začnou pobíhat po ulici, 
ale také začínají jezdit na kole, 
čímž aktivně vstupují do silnič-
ního provozu, kde na ně čeká 
řada nebezpečí. Ke zvyšování 
bezpečnosti dětí na komunika-
cích slouží dopravní výchova. Ta 
se začlenila do školních vzdě-
lávacích programů a školy tak 
mají povinnost děti učit, jak se 
bezpečně pohybovat v provozu. 

Žáci 4. a 5. ročníku si nejdříve ve 
škole, za přítomnosti zaměst-
nance Policie ČR, zopakovali 
základní pojmy, jako jsou – cho-
dec, cyklista, řidič, spolujezdec 
a připomněli si také, jaké jsou 
jejich povinnosti. Chůze po 
správné straně chodníku; co se na chodníku 
nesmí dělat; přecházení – pravidlo správné-
ho rozhlížení, oční kontakt s řidičem, pře-
cházení se semaforem i bez, přecházení po 
přechodu pro chodce i bez něj; nepřehledná 
a nebezpečná místa pro přecházení; chůze 

po silnici, vbíhání do silnice 
mezi zaparkovanými auty, po-
jem stezka pro chodce, význam 
refl exních doplňků. 

A jak se nejlépe stát správným 
cyklistou a zjistit, jaké jsou mé 
znalosti a schopnosti? No pře-
ce na dopravním hřišti. Ve stře-
du 4. října jsme společně na-
vštívili hřiště u ZŠ v Jablunko-
vě. Na zapůjčených a správně 
vybavených kolech žáci řešili 
dopravní situace, se kterými se 
můžou v dopravě setkat. Při-
pomněli si povinnou a dopo-
ručenou výbavu jízdního kola 
a cyklisty; bezpečná místa pro 
jízdu na jízdním kole, znamení 
při změně směru jízdy, zasta-
vení. Žáci se zde učili, jak se 
správně pohybovat v běžném 
provozu, testovali zde své zna-

losti a schopnosti, jak si zajistit svou bezpeč-
nost na komunikacích. Bylo hezké další dny 
sledovat, jak děti uplatňuji nabyté znalosti 
v praxi, a věříme, že tato akce přispěje k bez-
pečí všech žáků.

Mgr. Božena Sadowá 
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Zahájení nového školního roku

V pondělí 4. září se ve škole v naší krásné 
obci Dolní Lomná konalo slavnostní zahájení 
školního roku. 

Ráno byla školní budova otevřena brzy ráno, 
a tak se děti s plným nadšením začaly scházet. 
Bylo nádherné vidět úsměvy na jejich tvářích 
a pohled na to, jak se navzájem vítají a těší se 
na společné učení. Pro některé byl tento den 
prvním krokem na jejich vzdělávací cestě, 
a tak nechyběla nervozita ani trochu trémy.

Slavnostní zahájení začalo v 8:00 hodin, kdy 
se všichni žáci i učitelé shromáždili v otevře-
né třídě. Jako první přivítala děti paní ředi-
telka. Byli jsme poctěni také návštěvou naší 
paní starostky, která přišla přivítat všechny 
žáky a 13 prvňáčků do nového školního roku. 
Paní starostka se v krátkém projevu obrátila 
na děti a připomněla jim, jak je důležité být 

pilnými a učit se s radostí. Poděkovala také 
učitelům za jejich oddanou práci a všem ro-
dičům za podporu.

Po slavnostním zahájení se žáci rozešli se 
svými učiteli do svých tříd. Tam jim byly sdě-
leny nezbytné informace pro první školní tý-
den a pak se žáci mohli rozejít domů.

Zahájení školního roku bylo vskutku úspěšné 
a plné emocí. Děkujeme všem, kteří se podí-
leli na jeho přípravě, a přejeme všem žákům, 
učitelům a rodičům úspěšný a radostný škol-
ní rok 2023/2024. Společně se budeme sna-
žit, aby naše škola zůstala místem, kde se ne-
jenom získávají vědomosti, ale také formují 
charaktery a vytvářejí nezapomenutelné 
vzpomínky a přátelství.

Mgr. Magdaléna Černá
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Prace w naszym ogródku

Nasz ogródek przy przedszkolu i szkole dzięki 
pomocy rodziców przeszedł małą metamor-
fozę. Zostały odnowione i pomalowane ław-
ki oraz przełaźnie, przycięto krzaki. Zrobiono 
również bezpieczny chodniczek koło szopki. 
Serdecznie dziękujemy wszystkim rodzicom, 
którzy przybyli nam pomóc!

Grono Pedagogiczne
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Puszczanie latawca - nasza piękna tradycja

Jak co roku, na początku jesieni zorganizo-
wano w naszej szkole i przedszkolu puszcza-
nie latawców. W tym roku gościli nas w swym 
ogrodzie Państwo Świerczkowie. 

Dziękujemy im za zaproszenie naszej całej 
przedszkolno - szkolnej grupy! Nie brakowało 
świetnej zabawy, ogniska oraz wielu atrakcji 
dla dzieci. 

W następnym tygodniu dzieci w przedszkolu 
powitały panią jesień, która ukryła dla nich 
kosz pełen zdrowych owocowo-jarzynowych 
smakołyków.

Grono pedagogiczne
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Zawody w duatlonie

W sobotę 14.10. odbyły się zawody w duatlo-
nie w Łomnej Dolnej.Naszą szkołę reprezento-
wali :Oliver Świerczek, Tymon Przywara oraz 
Alex Świerczek.Chłopacy spisali się na medal.
Gratulujemy i dziękujemy za godną reprezen-
tację szkoły. 

Grono pedagogiczne 

Novinky ze školní družinky

Náš opuštěný Ostrov jsme znovu osídlili za-
čátkem září a díky nádhernému letnímu po-
časí jsme mohli prožít spoustu dobrodružství 
u řeky Lomňanky.  

Po ztroskotání a stavění kamenných věží 
nás vystrašili kanibalové, kterým jsme se 
úspěšně ubránili. Dále jsme si upekli rohlí-
ky na ohni, prošli hmatovým chodníčkem 
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a navštívili naše dobrovolné hasiče. Ti nás 
zábavnou formou poučili, jak se zachovat při 
úrazech nebo možných nebezpečích spoje-
ných s požáry. 

Tímto moc děkujeme Martinu Tomicovi a tě-
šíme se na další spolupráci. 

Vychovatelky Táňa a Zuzka
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TJ Dolní Lomná

V září následoval po závodě na Rejvíze další 
důležitý závod, a to dne 17. 9. 2023 Krajský 
Přebor v Rýmařově. Naši borci si vedli opět 
skvěle. Zlato vybojovali: Suszková A., Ha-
labrín R. a Podešva K, stříbro do Lomné do-
vezli: Świerczek A., Suszka J. a Křístková K., a 
bronz: Waclawková E. a Nogły J.

Byl to krásný závod a moc pěkné výsledky.

O týden později, dne 23. 9., jsme vyrazili do 
Valašského Meziříčí, kde se konal tradiční 
závod na kolečkových lyžích a inline bruslích 
– Výjezd na Vysokou. Za deštivého počasí se 
tento náročný závod nejvíce povedl Przywa-
rovi T., který vybojoval zlato, stříbro Halabrin 
R. a bronz Sihelníková B.

DUATLON – 14. 10. DOLNÍ LOMNÁ
Na tento závod jsme se už dlouho těšili. Mezi 
kluby vznikla myšlenka uspořádání tohoto 
zajímavého závodu, ale nikdo se k tomu ně-
jak nemohl odhodlat. Tak jsme se do toho s 
vervou pustili. Díky velké partě sportovních 
nadšenců a členů našeho klubu se vše po-
dařilo a nutno podotknout, že počasí tomu 
taky přidalo nemalou váhu. Závod, kdy běžci 



Dolní Dolní

14

nejdříve absolvovali běžecký okruh, pak si 
v depu přezuli boty a  pokračovali v závodě 
na kolečkových lyžích, přilákal spoustu nad-
šenců. Sjely se k nám kluby z Olomouckého, 
Zlínského i našeho kraje, nechyběli ani kole-
gové z Polska.

Zlato vybojovali: Kowolowski O. a Halabrín 
R., stříbro: Kolasová V. , Szotkowská A. a Ka-
wulok Z., bronz: Suszková A., Świerczek A., 
Szotkowská M. a Szotkowski S.

Děkujeme sportovcům za skvělou reprezen-
taci a vynikající výsledky.

Velké poděkování patří Obci Dolní Lomná a 
majitelům pozemků, na kterých se běžecké 
závody konaly. 

Ještě jednou díky. 

Beata Kluzová, trenérka
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TJ Dolní Lomná – Duatlon

Pořadatel: TJ Dolní Lomná z.s.
Datum: sobota 14. 10. 2023, Dolní Lomná, centrum - muzeum za Obecním úřadem
Přihlášky: do 12. 10. 2023 na e-mail: smarszalek@tcl-digitrade.com (v předem ujednaném formátu)
Startovné: všechny kategorie 50 kč/závodník
Prezentace: 8.00 – 9.30
Start: v 10.00 hod. intervalově
Tombola: 12.30 hod.
Vyhlášení: 13.00 hod.

START: u multifunkčního hřiště v centru Dolní Lomné, bude vyznačena zóna k přezutí na kolečkové lyže, 
dále závod pokračuje po cyklostezce směrem do Horní Lomné, jede se na klasických kolečkových lyžích 
za podmínek,  stanovených soutěžním řádem. Zajištěn svoz závodníků z cíle.

Kategorie:  
minižáci a minižákyně                            
žáci a žákyně nejmladší                           
ml. žáci a ml. žákyně                                     
st. žáci a st.  žákyně                                       
ml. dorky a ml. dorci            
st. dorky a ženy                    
st. dorci a muži                                     

Ředitel závodu: Ing. Marszalek Stanislav  
Zdravotník: Mgr. Podešva Magdalena
Informace o závodě: Bc. Kluzová Beata 
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Nová zelná úsporám

Vážení spoluobčané, nyní jsou ze Státního 
fondu životního prostředí dotační možnosti, 
které řeší zateplování Vašich domovů a s tím 
spojené šetření výdajů za energie. Jedná se 
o dotace z programu Nová zelená úsporám – 
Standard, Light a Oprav dům po babičce. 

Čerpat tyto dotace mohou senioři, rodi-
ny s příspěvky na bydlení, osoby pobírající 
3. stupeň invalidity, ale také ekonomicky ak-
tivní občané, mladé rodiny, fyzické a právnic-
ké osoby. V návaznosti na to, je nyní na trhu 
také velký výběr fi rem, které mohou k ušet-
ření energií za provoz Vašeho bydlení dopo-
moci. Ovšem je zde ale také hodně fi rem, 
které nejsou až tak kvalitní, nabádají klienty 
k rychlým úhradám záloh, účtují si vícepráce, 
které nebyly předem sjednány a praktikují 
i jiné nekalé postupy. Pracovníci MAS Jablun-
kovsko Vám v těchto dotačních programech 

bezplatně poradí, vše vysvětlí a pomohou 
i s podáváním žádostí. Vždy je vhodné oslo-
vit si v území více fi rem, počkat na cenové 
nabídky a ty důkladně porovnat. Neplaťte 
zálohy předem, ale vyčkejte na kladné roz-
hodnutí Vaší žádosti ze strany Státního fon-
du životního prostředí. Státní fond životního 
prostředí tyto dotace vyhlásil dlouhodobě 
a fi nancí je v nich dostatek. 

V případě dotazů a pomocí s podáváním žá-
dostí se neváhejte obrátit na MAS Jablunkov-
sko. Veškerá tato poradenství jsou bezplatná 
a občanům nesmí být účtovaná. Pro aktuali-
ty a zveřejňování nevhodných fi rem sledujte 
webové stránky Státního fondu životního 
prostředí, https://www.sfzp.cz/varujeme-za-
datele-v-programu-nzu-light-pred-praktika-
mi-spolecnosti-alpha-solar-systems-s-r-o-a
-narodni-dotacni-centrum-s-r-o/ 
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USNESENÍ

Z 11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE  11.9.2023
KONANÉHO V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU V DOLNÍ LOMNÉ

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná
I. Určuje
11/314 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou
11/315 Ověřovatele zápisu Mgr. Marcela Szot-

kowska, Mgr. Jana Kufová
11/316 Návrhovou komisi ve složení p. Marek 

Mohyla, Ing. Stanislav Marszalek 

II. Schvaluje 
11/317 Předložený program 11. zasedání za-

stupitelstva obce Dolní Lomná
11/318 Kontrola plnění usnesení z 10. zase-

dání zastupitelstva obce
11/319 Rozpočtové opatření č. 2 rozpočtu 

obce Dolní Lomná ve výši 30 291 609,- 
Kč v příjmové i výdajové části rozpoč-
tu obce Dolní Lomná  k 11.9.2023

11/320 Navýšení rozpočtu pro MŠ –Przed-
szkole Dolní Lomná 70  o 40 000,- Kč

11/321 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umís-
tění stavby – ČEZ distribuce

11/322 Organizační strukturu obecního úřa-
du, funkcionářů a výborů 

11/323 Poskytnutí sponzorského daru na 
charitativní akci „Lomňanské vrcho-
ly“ ve výši 10 000,- Kč včetně uzavření 
darovací smlouvy 

11/324 Povodňový plán obce Dolní Lomná 
11/325 Smlouvu o dílo – Správa silnic Mo-

ravskoslezského kraje, p.o., Úprkova 
795/1, Ostrava

11/326 Záměr pronájmu pozemku p.č. 
1234/41 k.ú. Dolní Lomná   

  
III. Se zavazuje k
11/327 Dofi nancování  rozdílu mezi celkovou 

cenou DA/PH a poskytnutou dota-
cí do plné výše z vlastních zdrojů na 
zakázku „Požární přívěs pro hašení“ 
v rámci programu JSDH_V2_2023 

„Pořízení nového dopravního auto-
mobilu nebo požárního přívěsu“   

IV. Bere na vědomí
11/328 Žádost o zařazení pozemku p.č. 43/4  

k.ú.Dolní Lomná  do změny územního 
plánu

11/329 Nabídku na multifunkční vozík 
- ITTEC, s.r.o. 

11/330 Žádost p. Vavřače o realizaci veřejné 
účelové komunikace

11/331 Žádost o zajištění příjezdové cesty do 
osady Novina

V. Ukládá 
11/332 Projednat zajištění příjezdové cesty 

do osady Novina s LČR, s.p.
 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Eva Sikorová, starostka obce
11/333 Projednat zásobování pitnou vodou  

pro osadu Novina s p. Boháčem           
 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Eva Sikorová, starostka obce
11/334 Zveřejnit záměr pronájmu pozemku 

p.č. 1234/41 k.ú. Dolní Lomná
 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Halina Zielinová
11/335 Projednat žádost o spolupráci se 

spolkem Sport for Hearts
 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Eva Sikorová, starostka obce
11/336 Aktualizovat webové stránky obce 

Dolní Lomná 
 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: Ing. Stanislav Marszalek
11/337 Určit poplatek za odběr elektřiny při 

konání akci v areálu muzea 
 Termín: příští zastupitelstvo obce
 Odp.: ZO 

starostka obce, Eva Sikorová
místostarostka obce, Mgr. Jana Kufová
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HLEDÁ SE VÁNOČNÍ STROM
MÁTE VELKÝ STROM?

Co ho nabídnout obci, aby o Vánocích 
dělal radost malým i velkým? 
Technické služby se postarají 

o jeho skácení, umístění a po svátcích 
ho našpalkují a dřevo vrátí majitelům. 

Takže vás pak bude hřát 
nejen dobrý pocit. 

Tipy posílejte na:
halina.zielinova@dolnilomna.eu  

nebo volejte na 558 358 720

POZVÁNÍ – ZAPROSZENIE 
Klub důchodců při OÚ Dolní Lomná svolává své členy na 

VÝROČNÍ ČLENSKOU SCHŮZI
Kdy:  24.11.2023 ve 14.30 hodin

Kde:  Hotel pod Akáty 

Program: 
1. Zpráva o činnosti Klubu za uplynulé období
2. Zpráva o hospodaření 
3. Plán činnosti na rok 2024
4. Diskuse
5. Pohoštění 
6. Výběr členského příspěvku  /120,- Kč/

Účast na schůzi potvrďte u p. Katky Sikorové v obchodě do 21.11.2023 (nutno pro objed-
nání pohoštění).

Srdečně zveme své členy.
Milan Sikora, předseda

OZNÁMENÍ 
Kalendáře na rok 2024 jsou k vyzvednutí 

na Obecním úřadě pro občany Dolní Lomné zdarma.
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Střední odborná škola,
Frýdek-Místek,
příspěvková organizace Cer�fikáty

a řidičská
oprávnění

ZDARMA

STUDIJNÍ A UČEBNÍ
OBORY
• Automobilní
• Ekonomické
• Strojírenské
• Zemědělské

@sosfmcz

ww
w.so

sfm
.cz

Šťastná
volba

vzdělání

© KLEIN

Další termín kdykoli 
po telefonické 
domluvě.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
8. 11. 2023, 6. 12. 2023 
17. 1. 2024 
od 8:00 do 16:00
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www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  

Dolní

Dolní Lomná 10/2023 – vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 357 411, 558 358 720, 
jako pravidelný informační servis občanům. Reg. číslo MK ČR E12308. Odpovědná osoba: Eva Sikorová. 

Grafi cká úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz

Blahopřejeme jubilantům
narozeným v měsíci

říjen.

Składamy życzenia
solenizantom urodzonym

w październiku.


